®

2°a

VOLYA LLC

LOTOS

KIHTPLASTIKUGA KAETUD KASVUHOONE




TEHNILINE PASS /KASVUHOONE «LOTOS»

Kasvuhoone «LOTOS» kokkupanekut ja kasutamist tuleb teha ranges
vastavuses juhendiga ja kasutamise eeskirjadega, mis on toodud

u tehnilises passis. Tehniline pass tuleb tingimata sailitada.

Kirjeldus

Kasvuhoone «Lotos» on ette nahtud mikrokliima loomiseks, mis on soodne aiamaa kultuuride
kasvatamiseks suvilates ja aiamaal.

Kasvuhoone karkass on valmistatud tsingitud rauatorudest. Monteeritakse kruvide ja mutrite abil.
Komplekti kuulub koik vajalik katte kinnitamiseks.

Kasvuhoone komplekteeritakse kihtplastikuga ostja tellimusel. Kasvuhoone katmiseks on vajalik 1
kihtplastiku leht paksusega 4 mm, laiusega 2,1 meetrit ja pikkusega 3 meetrit

Kasutamise eeskirjad

Enne kasutamist tuleb kasvuhoone vastavalt kasutusjuhendile kokku panna ja pinnasele paigaldada.

Kui kasvuhoone paigaldavad kolmandad isikud, peab ostja kontrollima paigalduse kvaliteeti, et
tulemus vastaks juhendile.

Arge paigutage kasvuhoonet hoonete ja puude ldhedale, millelt vdib kukkuda lund voi jaad.
Soovitatav kaugus on min 2 m.

Kasvuhoone on kavandatud taluma kiirusega kuni 24 m/s puhuvat tuult.

Kasvuhoone kattematerjali ei ole vaja talveks eemaldada, kuid kasvuhoone tuleks jatta avatuks
paigaldades Uhe kaare teise alla.

J



TEHNILINE PASS /KASVUHOONE «LOTOS»

Poliikarbonaadilehtede puhastamine ja pesemine.

1. Loputage leht sooja veega.

2. Peske plaati pehme seebilahuse- voi tavalise puhastusvahendi- ja sooja veega,
kasutades mustuse eemaldamiseks pehmet lappi voi kdsna.

3. Loputage kilma veega ja kuivatage pehme lapiga.

Arge kasutage polUkarbonaatlehtede puhastamiseks abrasiivseid puhastusvahendeid voi
vaga leeliselisi puhastussegusid. Pinna kuiv pihkimine kahjustab katteplaatide kaitsekihti
ja llhendab nende kasutusiga. Arge kunagi hddruge poliikarbonaatlehtede pinda harjade,
metallisisaldusega lappide voi muude abrasiivsete materjalidega.

Karkassi korrodeerumise (mustaks minemise) valtimiseks arge kasutage kasvuhoone
desinfitseerimisel hallituse ja bakterite vastu vaavlithendeid.

Pollukarbonaatplaadid paigaldatakse nii, et nende kaitsekihiga pool (tapsustage seda
ostmisel voi enne paigaldamist) jaab valjapoole (paikese katte). Kaitsekiht on tavaliselt
sellel kuljel, kus transpordikilel on peal tekstid. Plaadi teisel kiljel on kile labipaistev.
Parast plaadi margistamist ja enne selle lahtildikamist tehke iga tiki kaitsekihiga poolele
margid - parast transpordikile eemaldamist ei ole plaadi kiiljed enam eristatavad.
Transpordikile eemaldatakse molemalt kiljelt vahetult enne plaadi kinnitamist karkassi
kulge.

Gagarantiikohustused
1. Tootja kannab vastutust kasvuhoone karkassi taieliku komplektsuse eest.
2. Tootja kannab vastutust selle eest, et kasvuhoone oleks vastavalt juhendile kokkupandav

3. Tootja kannab vastutust kasvuhoone vastupidavuse eest toodud ilmastikumojude juures.
4. Pretensioonide esitamise tadhtaeg - 24 kuud alates ostu kuupdevast.

Garantiikohustuste tingimused

Garantiikohustused ei kehti jargmistel juhtudel:

1. Kasvuhoone on paigaldatud juhendit eirates.

2. Kasutamisreeglite rikkumine.

3. Kasvuhoonet on kasutatud muuks kui ettenahtud otstarbeks.

4. Detailide I6ikekohtadel korrosiooni olemasolu, kuna see ei majuta konstruktsiooni omadusi

5. Kasvuhoone on deformeerunud pinnase liikumise tottu.
6. On esinenud Uleujutus, orkaan voi juhtunud muu loodusdnnetus



o Alus . Sisemise kaane nV
Nel |\ S0 oe F/X 2 Ne1s 1=1.02m o X8
. Tugi Sisemine tala
Ne2 L=0,66 m p‘/ x4 Nel7 | kédepideme jaoks /( 1
Tala L=1,99 m )
Ne3 L:2,05 m / X 5
Nod figegﬁgrlrittala _— - X 1
’ plaat X 2
Nod-1. \Llizag 9rlrsT;ctaIa / <1
’ o Kruvi M4x35 X 4
No5 '[zilg IsgergldeW <1
’ Kruvi M6x30 W x 40
wo Sw X2 |
! ! . Mutter M4 ‘ X
Vertikaalne suure/ \s,, 8
Ne7 |kaare raadius X 2 ;
L=0,45 m I Mutter M6 i\ X 4
Parem suure > —
Ne8 |kaare raadius /x 1| | seibs ( ) X 4
L=0,47 m ¥
Vasak suure y /
Ne8-1 | kaare raadius /x 1| | Tele x4
L=0,47 m
= ) »
Ne9 Véike kaar X 2 Kummipuks / X 2
0,64x0,13 2
Vertikaalng vaikse Stopperseib /] X 8
Ne10 | kaare raadius ,/X 2
L=0,42 m ‘ . |
Raadius viike == Isekeermestav kruvi KJ x 164
Nell | O =
L=0,44 m .
No11-1 Raadius vaike x 1 aepide & X2
ST L=0,44 m
Sisemine tala /
Ned2 1| 199 m x1 — T
! m X
No13 | Kiilgede nurk 8 Tihend 0 !
o L=1.05 m X kaante alla 0,472m x 2
Otste nurk /
Nedd | 5 8om X2 Sisekaane 0,43§m
tihend X
Nol5 T:(r)k4v§|r|:kaanejaoks X 2
: Tihend 2,04mx 1
kaante vahele 0,44£m
I X
















00T¢C

Y

0r0c

698

00T¢C

757

3000

359

359

468 -
ﬂ
438

6

468

359

A




£ L0472mxL

10











